Beimycknoii 3x3amen 1998 rona
(Poccust, mpoduTbHBIE KIACCHI)

1 papuanTt

ITycTe mpu HpsIMONMHCHHOM JIBIDKEGHHUM Tela €ro KOOpAMHaTa X (B MeTpax) MeEHseTcsi MO 3aKOHY
. t o
x(t)=5t+sm3t—20055, rae t — Bpems (B cekyHnax). Haifnure HayainbHYIO CKOpPOCTh W HadalbHOE

YCKOpEHHeE Tena.
Penmte HepaBeHCTBO (x —31)In(x* —10x+22) = 0.

Haiigure miowans Qurypsl, orpaHudeHHod rpadukamu QyHKumi y=2-4x, y=& U TpsIMOi
3x+5y-22=0.

Ipu Kakux 3HAYECHHSX TIAPAMETPA g YKMCIO HYJb SBISETCS KOPHEM ypaBHeHHs: VaC0S2X —3sin2X = CoSX ?
JIis KaXKJI0TO TaKOTO 3HAUEHUsI g PELIUTE ITO YpaBHEHHUE.

Pemmte ypaBHeHHE |7X —5|+|x2 —6x+5|:7X +x% - 6X.

N 4 3 2 P
Haiigure o6mmpe Touku rpaguka pyukiuu X +4X° —2x° —11X+11 y npsmoii Y = X+2. B kakux u3 9Tux
TOYEK TPsIMast SIBIIETCS KacaTeJIbHOU K rpaduky?

2 BapuaHT

[lycTe mpu MPSIMONMHEIHOM JBIKEHHH Tela ero KoopAauHata y (B MeTpax) MEHseTCs IO 3aKOHY
2 .t "
X(t) = 3t° —cos2t +3S|n§, rae t — Bpems (B cekyHnax). HaiinmTe HavanbHyl0 CKOPOCTh M HadajibHOE

YCKOpEHHeE Tena.
Peumre HepaBeHCTBO (x —7,3)In(x? -8x+8) <0-

o . o 4 21
Haiinure mnomane Gurypsl, orpaHuueHHON rpadgukaMu GyHKITUHA y=Vx 1 y=3-2/x, Y= 5 X = 5 -

Tt
HpI/I KaKux 3HAUYCHUAX napameTpa a YHUCJIO X= _E ABJIACTCA KOpHEM YpaBHCHUA

V2sin2x-a00s2x = ~SNX 9 Jjg Ka)I0ro TAKOTO 3HAYCHHUS (g PELINTE 3TO YPABHEHHE.

Penure ypaBuenue |5 —6 |+|X2 —5X+6|:5X +x? -5x.

o 4 _ 3 _ 2 o _
aluTe o0IIMe TOUKU rpaduka KIIUH U nIpsiMoM Y = . B kakux u3 3tux
H 6 X" —2x7 =3x° +5x+1 y=x-3.B
TOYEK MpsMast SBIISACTCS KacaTelIbHON K rpaduky?



